

26 АПР 1969**«СОРОК ЗВЕЗД
РУССКОГО БАЛЕТА»****КАНБЕРРА. (ТАСС).**

В Австралии начались гастроли советского «Молодого балета» под руководством народного артиста СССР лауреата Ленинской премии Игоря Моисеева. Советских артистов первым на австралийской земле принимал театр столицы пятого континента — Канберры. Самый крупный зал горо-

да смог вместить только тысячу двести человек, хотя желающих посмотреть выступление артистов советского балета не вместил бы и куда более обширный зал.

«Сорок звезд русского балета», «Советский молодой балет» — такими заголовками пестрят газеты, афиши лучших театров Австралии.

Первый концерт прошел с необыкновенным успехом, зрители высоко оценили мастерство советских артистов. Они долго не отпускали со сцены Елену Черкасскую. Очаровала всех своей мягкостью и выразительностью танца Элита Эркина, воспитанница Рижской хореографической школы. «Корсар» в исполнении солиста Ленинградского театра оперы и балета им. Кирова Юрия Соловьева был встречен бурными аплодисментами.